



В Республике Татарстан двое местных жителей обвиняются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего и 48-летнего жителей города Казани, обвиняемых совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 11 августа 2022 года обвиняемые распивали спиртные напитки с 31-летним потерпевшим в гостях у знакомой в общежитии по улице Беломорской. В какой-то момент они вышли на лестничную площадку, где между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемые нанесли потерпевшему множественные удары руками по различным частям тела. Затем они завели его в общую кухню и продолжили избивание, после чего вытащили избитого мужчину на лестничную площадку. В дальнейшем хозяйка обратилась в экстренные службы и потерпевший был доставлен в больницу, где спустя несколько часов скончался.

Судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1766119>